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FINTECH-ІНСТРУМЕНТИ ЯК ПЕРЕДУМОВА ДОСЯГНЕННЯ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ 

 

Можна відзначити, що саме на даному етапі Fintech в Україні переживає 

важкий період. Разом з тим, поступове впровадження безготівкових платежів, 

інвестування у фінтех-стартапи розробка мобільних платформ, а також поліпшення 

регуляторного середовища створюють сприятливу атмосферу для подальшого 

зростання. Fintech, на думку В’язового С.М., «не лише спрощує життя українців, 

але й допомагає розвивати економіку країни та підвищувати її 

конкурентоспроможність на світовому ринку. Україна вже сьогодні стала гравцем 

у світі фінтех-інновацій і має потенціал стати однією з ключових держав у цій сфері 

у майбутньому» [1]. 

Асоціація Fintech, як стверджують Замковий О.І. та Котенко Т.М., 

«спілкується на цю тему з учасниками ринку, і всі вони зазначали, що для реалізації 

Embedded Finance немає технічних обмежень – зокрема, тому потенціал для 

розвитку цього напряму є колосальним. У майбутньому більшість фінансових 

сервісів будуть нерозривно пов'язані з благами, які вони допомагають отримати, 

адже люди не хочуть іпотеку, їм потрібна квартира, людям не потрібен переказ чи 

платіж як такий – вони купують конкретні речі: їжу, квиток у кіно, одяг тощо» [2]. 

Варто згадати про такі приклади Embedded Finance як: деякі торговельно-сервісні 

компанії вже пропонують своїм клієнтам можливість оформлення онлайн POS-

кредитів при покупці товарів на їхніх веб-сайтах. Крім того, недавно один з 

роздрібних продавців розпочав продаж страхових полісів через свій маркетплейс. 

Регулятори фінансових ринків по всьому світу активно розробляють та 

впроваджують стратегії SupTech та RegTech. Вони формують платформи для 

створення, тестування та застосування інструментів та рішень у цих областях, а 

також підтримують спеціалізовані підрозділи для їх розвитку та просування. 

SupTech та RegTech– це нові технології у сфері фінансових послуг, що активно 

використовують ІТ та штучний інтелект для покращення регуляторних процедур. 

Вони спрямовані на підвищення ефективності у нормативному моніторингу, 

відповідності та звітності, систематизації нормативів та процедур, а також надання 

точних та узгоджених трактувань двозначних нормативних актів. Все це 

спрямовано на досягнення вищого рівня якості, надійності та стійкості в роботі 

фінансових установ, що, в свою чергу, призводить до значно вищих прибутків. 

Роздрібний банкінг переживає суттєві зміни через цифрову трансформацію, 

зміни у споживчому поведінці та появу нових учасників на ринку. У такому 

контексті банки повинні активно впроваджувати інновації. ML, а також AI, стають 

все невід’ємною частиною роботи банківських установ у напрямі виявлення 
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шахрайства та інших ризиків. Варто відзначити, що саме ці технології дозволяють 

аналізувати великі обсяги даних, невідповідності у транзакціях, виявляти аномалії 

та підозрілі патерни. Варто відзначити, що установи банків також приймають 

стратегію нульового довір’я, ретельно перевіряючи кожну ситуацію та особу. Це 

означає, на думку вчених Худолій Ю.С. та Свистун Л.А., що «банки 

використовують додаткові рівні безпеки, такі як блокчейн та технології 

розподіленого реєстру (DLT), для захисту своїх систем та даних. Обмін 

розвідданими про кібербезпеку та ведення відкритих чорних списків також 

допомагають банкам запобігти кібератакам» [3]. 

Fintech-інструменти відіграють значну роль у сприянні сталому розвитку 

через кілька ключових аспектів: фінансову доступність, економічну ефективність, 

екологічну сталість, розвиток нових ринків, зменшення фінансових ризиків. Отже, 

фінтех-інструменти можуть бути важливими каталізаторами для досягнення 

сталого розвитку, сприяючи економічному зростанню, соціальній інклюзії та 

екологічній сталості. 

Безумовно, Fintech-інструменти сприяють інноваційному підходу до 

фінансових послуг, що спонукає до пошуку нових, більш сталі та ефективних 

моделей розвитку. Інноваційні фінансові продукти, які розробляються за 

допомогою фінтех-технологій, часто спрямовані на розв'язання складних проблем, 

таких як фінансова вразливість, доступність кредитування для малозабезпечених 

шарів населення та підтримка малого та середнього бізнесу. 

Крім того, Fintech-інструменти можуть стимулювати інвестиції в екологічно 

чисті технології та інфраструктуру, що сприяє переходу до сталого споживання та 

виробництва. Це дозволяє ефективніше використовувати ресурси та зменшує 

відходи, що сприяє збереженню природних ресурсів та зменшенню впливу на 

навколишнє середовище. 

Отже, Fintech в Україні швидко розвивається, що сприяє трансформації 

фінансового сектору та збільшенню конкурентоспроможності країни. Регулятори 

фінансових ринків активно впроваджують технології SupTech та RegTech для 

поліпшення регуляторних процедур. Цифрова трансформація також впливає на 

роздрібний банкінг, змінюючи стратегії безпеки та впроваджуючи нові технології, 

які допомагають у виявленні шахрайства та інших ризиків. Таким чином, 

впровадження таких інструментів є безумовною передумовою досягнення соціо-

еколого-економічного балансу, а відтак – сталого розвитку. 
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